
令和３年度　仙台東高校　学校評価集計（生徒全体）
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R３
生徒全体

生徒にとっ
て，学ぶ意
欲を引き出
し，学力を
身につけら
れるような
授業が行わ
れている

生徒にとっ
て，挨拶や
マナーなど
の基本的生
活習慣の確
立に関する
指導が行わ
れている

生徒にとっ
て，進路目
標の明確化
に向けた適
切な指導が
行われてい
る

生徒にとっ
て，教員や
カウンセ
ラーが必要
な時に相談
に応じてくれ
る体制がで
きている

学校として，
部活動は活
発に行われ
ている

学校として，
生徒会活動
は活発に行
われている

自分にとっ
て，有意義
な学校行事
がある

学校として，
地域や伝統
などに根ざ
した特色あ
る学校づくり
に取り組ん
でいる

生徒に対し
て，災害・非
常時の避難
方法や連絡
方法は伝え
られている

保護者に対
して，学校
便りなどに
よって，学
校の情報は
適切に伝え
られている

校舎やグラ
ウンドなど
の施設や設
備は整備さ
れている

学校として、
日頃からい
じめの早期
発見に取り
組んでいる

自分にとっ
て，学校生
活は充実し
ている

教育方針・
経営方針が
しっかりと示
されており，
それに基づ
いて充実し
た授業や部
活動などが
おこなわれ
ている

男子，女子
の差がなく
平等に教育
活動が行わ
れている

学校は，生
徒に関する
校内外のト
ラブルや事
件・事故の
問題に適切
に対応して
いる

生徒の人権
やプライバ
シーを尊重
し，個人情
報の取り扱
いも適切で
ある

生活指導の
方針はしっ
かりと示さ
れている

英語教育に
力を入れ、
国際社会で
活躍できる
ための学習
環境がある

読書指導が
適切に行わ
れており，
生徒の読書
活動をサ
ポートしてい
る

自主的に健
康管理がで
きる指導が
行われてい
る

１よくあてはまる　 65 180 193 158 315 154 206 198 246 249 112 149 183 141 237 186 187 215 213 175 229
２だいたいあてはまる 368 370 368 350 285 353 312 350 326 339 316 366 329 381 310 378 308 363 350 363 352
３あまりあてはまらない 165 80 70 105 38 116 96 83 61 52 164 106 99 103 64 64 108 51 54 86 51
４あてはまらない 62 30 31 46 23 38 46 30 29 20 68 39 49 35 48 34 57 31 45 38 28

総数 660 660 662 659 661 661 660 661 662 660 660 660 660 660 659 662 660 660 662 662 660
回収率 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89% 89%

1よく当てはまる(%) 9.8% 27.3% 29.2% 24.0% 47.7% 23.3% 31.2% 30.0% 37.2% 37.7% 17.0% 22.6% 27.7% 21.4% 36.0% 28.1% 28.3% 32.6% 32.2% 26.4% 34.7%
2やや当てはまる(%) 55.8% 56.1% 55.6% 53.1% 43.1% 53.4% 47.3% 53.0% 49.2% 51.4% 47.9% 55.5% 49.8% 57.7% 47.0% 57.1% 46.7% 55.0% 52.9% 54.8% 53.3%
3あまり当てはまらない(%) 25.0% 12.1% 10.6% 15.9% 5.7% 17.5% 14.5% 12.6% 9.2% 7.9% 24.8% 16.1% 15.0% 15.6% 9.7% 9.7% 16.4% 7.7% 8.2% 13.0% 7.7%
4全く当てはまらない(%) 9.4% 4.5% 4.7% 7.0% 3.5% 5.7% 7.0% 4.5% 4.4% 3.0% 10.3% 5.9% 7.4% 5.3% 7.3% 5.1% 8.6% 4.7% 6.8% 5.7% 4.2%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
在籍数
744
回答数
662
回収率
89.0%
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生徒にとって，学ぶ意欲を引き出し，学力を身につけられるような授業が行われている

生徒にとって，挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている

生徒にとって，進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている

生徒にとって，教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている

学校として，部活動は活発に行われている

学校として，生徒会活動は活発に行われている

自分にとって，有意義な学校行事がある

学校として，地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる

生徒に対して，災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている

保護者に対して，学校便りなどによって，学校の情報は適切に伝えられている

校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている

学校として、日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる

自分にとって，学校生活は充実している

教育方針・経営方針がしっかりと示されており，それに基づいて充実した授業や部活動などがおこ…

男子，女子の差がなく平等に教育活動が行われている

学校は，生徒に関する校内外のトラブルや事件・事故の問題に適切に対応している

生徒の人権やプライバシーを尊重し，個人情報の取り扱いも適切である

生活指導の方針はしっかりと示されている

英語教育に力を入れ、国際社会で活躍できるための学習環境がある

読書指導が適切に行われており，生徒の読書活動をサポートしている

自主的に健康管理ができる指導が行われている
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1よく当てはまる(%)

2やや当てはまる(%)

3あまり当てはまらない(%)

4全く当てはまらない(%)


